

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előzetesi ár havonta —
egy évre 12 — pénz
vidékre havonta 1,30 pénz

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóvonal
Csongrád, Szinaromság ter. 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 222. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Karoly.

1934. október 2. kedd.

A magyar milliók nevében üdvözölte a miniszterelnök a kormányzót Budapestre való bevonulása 15. évfordulóján

Magyarország minden részéből vasárnap a magyar nép százezrei zarándokoltak Budapestre, hogy a maguk és minden magyar nevében hódolatukat fejezzék ki vitéz nagybányai Hörthy Miklós előtt Budapestre történt bevonulása 15. évfordulóján.

A hatalmas ügetőpályán sorakozott fel a kétszáz-ezernyi tömeg, városok, vármegyék, egyesületek zászlai, az egyenruhák diszmagyarok festői képet nyújtanak.

A pálya közepén áll az aranyozott, fehérdrapériás diszemelvény, amelynek három arkádja alatt aranyos betűkkel ez van kirírva: 1919—1934 és a kormányzó monogramja: H. M. A diszemelvény körül áll a vitézek csoportja, postások, cserkészek, munkások, közművelődési és bajtársi egyesületek és dalárdák, a tribünön pedig a kormány és a királyi hercegek diszpáholya körül zsakettesen és cillinderben az országgyűlés tagjai. A tribünön egymás mellett ülnek magasrangú katonatisztek, főpapok és polgárok. A hatalmas — és tisztán szóló — hangszórón percenként szólal meg a szpiker egy-egy figyelmeztetése, utasítása. A rendőr- és postászenekarok felváltva játszik a harsogó indulókat és bánatos zengésű magyar nótákat. A muzsika hirtelen elhallgat és szpiker hangja ünnepélyesen jelenti be: a főméltóságú Kormányzó Ur érkezik.

A néma csendben felcsendülnek a Himnusz hangjai és a tribünök előtt lassan elgördül a kormányzó autója. Diszben, fehér tengerészsapkában lép ki a kormányzó autó-

jából. Gömbös miniszterelnök és a kormány tagjai kísérik fel a dísztri bünre. Felzognak a kürtök, három ágyulövés dördül el és örömtűzek gyulnak a diszpáholy előtt. Négysszáz ezer szem nézi a kormányzót, aki sapkájához emelt kézzel áll páholyában. Pár pillanatszerű csönd, majd Kiss Ferenc zamatatos magyar beszéde szólal meg a hangszóróban:

Éljen Magyarország kormányzója!

Egetverő üdvörlég köszönti a kormányzót. Most Gömbös Gyula miniszterelnök kezd beszélni:

— Főméltóságú Kormányzó Ur! Magyar Testvéreim! A Nemzeti Munkahétnek az a feladata, hogy aki építeni akar, aki dolgozni akar egy szebb jövőért, találkozzék, megismerje egymást, megbecsüléssel menjen el egymás mellett és megbecsülje azt, hogy ma egy szabad és független államban dolgozhatik. Meggyőződésem, hogy ha a múltban tudtuk volna, mit jelent egy nemzet számára a függetlenség, akkor fokozottabb mértékben haladtunk volna azok után a vezéreink után, akik állandóan ennek a gondolatnak a jegyében folytattak politikát.

A független állameszme igazi megvalósulása egyetlen záloga a magyar jövő kifejlődésének. Ha mint reális magyarok tudtuk volna, mit jelent a magyar energiák felett rendelkezni, mit jelent elsőrangú mezőgazdasági államnak lenni, mit jelent a község, mit jelent a külkereskedelmi és a pénzügyi politika kérdéskomplexuma, akkor sokkal öntudatosabb életet éltünk

volna, akkor nem lestük volna, hogy idegenből importáljanak hozzánk idegen eszméket, nem vártuk volna, hogy idegenben hogyan intézik ennek a nemzetnek a sorsát, akkor felelősségteljes volna arra, hogy itt a Kárpátok medencéjében csak mi, magyarok, csak ez a nemzet képes államot alkotni, csak ez a nemzet hivatott arra, hogy Közép-Európa nyugalmanak békés alkotó munkájának öre és bastyája legyen.

A miniszterelnök ezután Hörthy kormányzó felé fordult és üdvözölte őt tizenötödik évfordulóján annak, hogy a Szegeden megszervezett magyar hadsereg élén bevonult a fővárosba.

— Főméltóságod szándékainak megfelelően — mondotta a miniszterelnök — ez az ország a rend, a béke és a nyugalom országa. Ezzé tette Főméltóságod ezt az országot, amelynek népében annyi erő és tehetség van, mint amennyit más népekben alig találunk. Főméltóságod a magyar falut és annak népét nemzetünk büszkeségének nevezte annakidején és bünsnek minősítette a fővárost, illetve azt a részét, amely a nemzetközi eszmék bódulatában megrontotta ezt a nemzetet. Ez a főváros 15 év alatt teljesen átalakult a keresztény nemzeti gond-

lat jegyében és erre az átalakult fővárosra büszkék lehetünk mindnyájan magyarok: „a bűn és főváros” csillaga és ékszere lett a nemzetnek! Ez a nemzet élni akar és élni fog, erre bizonyíték az elmúlt másfél évtized, amelynek során Főméltóságod vezetése alatt az egész világ előtt bizonyosságát adta, hogy törhetetlen életerők lakoznak benne. A százezernyi tömeg, amely itt ma millió és millió magyar ember nevében jelent meg, engem kért fel arra, hogy hódolatteljes tiszteletünket magyar szeretettel töltsem meg. Ez a felemelt magyar társadalom Főméltóságod további parancsaira vár!

Viharos éljenzés kísérte a miniszterelnök szavait és ezután Gömbös Gyula felkérésére a kormányzó megnyitotta a Nemzeti Munkahétet, majd Kiss Ferenc állott a diszpáholy elé és lelkesen szavalt el egy ódát Magyarország kormányzójához. A tömeg percekig tartó, egetverő lelkesedéssel hódolt az államfőnek. A háttérből pedig közben dübörögve, színesen vonult elő a Nemzeti Munkahét ipari diszmenete.

Megnyílt a magyar ipar, kereskedelem, a trianoni magyarság hatalmas életmegnyilatkozását jelentő Nemzeti Munkahét...

A közönség hozzászólása a csongrádi béke kérdéséhez

Kaptuk a következő levelet és kommentár nélkül közöljük:

Mélyen tisztelt Polgármester Ur!

Miután Ön állandóan a „Cs. H.” szerkesztőjét állítja pellengérré, mint a

csongrádi béke fanatikus kerékkötőjét, legyen szabad nekem, mint csongrádi embernek néhány megjegyzést tennem ahhoz az ugylátszik teljesen megfenelelt békéhez.

Az Ön meggyőződését, amint azt a Cs. U. vásár

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

napi számában kifejti, mely szerint polgármesternek lenni nem kenyérkereset vagy pénzkereső foglalkozás, teljes egészében osztom, de abban is, hogy a pénzt könnyebb uton is meg lehet keresni. Mért nem teszi ezt Polgármester ur! Mikor Ön is azt vallja, hogy ehhez különleges hivatás kell. Az Ön vérszegény programja és az eddigi működése nem igazolja ezt a különleges hivatást. Már beiktatása alkalmával amidőn a Főispán ur nagyban körvonalazta és rámutatott városunk korszerű, megvalósításra váró problémáira; ezekre Ön mindössze a városházának megépítésével és a tyukpiacok kikövezésével tudott válaszolni. Dehát menjünk csak sorban. Arról az annyiszor hánytorgatott városházáról már meg lett egyszer állapítva, hogy anyagi feltételei már adva voltak, csak hiányzott eladdig hozzá jelenlegi kiváló városi mérnökünk, aki hallatlan energiával meg tudta oldani ezt a kérdést. Itt nyugodtan aláírhatom ama kijelentésem, hogy így még városházánk nem „épült fel” Magyarországon. A villanyügyet, amelynek jogi adatait kellett kibogozni, szintén városi mérnökünk nyakába varrták, akinek hónapok szakadatlan ügyszólván éjjel-nappali munkájában került, amíg világosságot tudott teremteni a kocsiderékre való akták között, noha ugyanakkor egy egész kocsi való jogász pusztítja a város kenyerét. Az Ön „egyéni is ambicionált kedves tervét” illetőleg pedig, amely a Holt-Tisza kiszáritását célozza, csak az a megjegyzésem, hogy kár a puskaporért. Ön 60 holdas gyümölcsöszt óhajtott létesíteni a nyert területen. A gondolat — ha mintagyümölcsösről van szó, — jó, de nem eredeti, mert azt már évekkel ezelőtt felvetették. Le kell azonban szegezni, hogy közületek nem foglalkozhatnak olyan terménygazdasággal, amely a város szinte 50 %-ának ad kenyeret, mindaddig, amíg a gyümölcs- és szőlőtermelésünk országos viszonylatban olyan alacsony nívón áll. A mintagyümölcsösnek van jelentősége, de az ide befektetett energia mellett

gyümölcsstermelő kisgazdáink anyagi megerősödésére is kell energiát fordítani. Vagy nem tudná azt Polgármester ur, hogy a szőlők közé az őszi esős idők beálltával kocsival nem lehet kimenni és a termést nem lehet betakarítani a téli fagy beálltáig.

Hogy a csépai műút építési költségeihez hozzá tudunk járulni, az kizárólag a csongrádi adófizető magyarnak az érdeme, akinek adómorálja talán első helyen áll az országban.

A rakodót meg ne említse Polgármester ur, mert annak értékéről nemcsak ön, hanem minden kubikos polgártársunk tisztában van. Hogy ajándékba jött-e. Hát igen. Ajándékba jött, mert nincs tudomásom arról, hogy ahhoz a város egy fillérrel is hozzájárult volna. Igaz a földmunkát a város adta, de inségmunkában.

Hát igen. Itt van a vas-hid kérdése is. De kérdem én: a város polgármestere nem tudja, hogy azokat a bizonyos furásokat milyen eredménnyel végezték? Hát ki tudja? Ha a polgármester csak „állítólag” tudja. Hát a városnak nincs terve, célja, kapcsolata azokkal a próbafurókkal. Hát azt a „kis lökést” nem tudja megadni a város vezetősége ebben a városi, életfontosságú kérdésben? Vagy ez nem éri meg a „rendkívüli közgyűlést”? „Felülről csak a toronyőr ellen lehet megszerezni a segítséget?”

A tárházal is „pont” így vagyunk. Végtelenül fel-emelő megállapítása Polgármester ur, hogy annak itt kell megépülni és hogy Csongrád erre a legalkalmasabb. De hogy irt-e erről már a Híradó? Dehát az Istenért Polgármester ur! Ön talán aludt vagy a városháza felhasznált tégláit olvasgatta napi négy órában, mikor a város égető problémáit többek közt a tárházét is sorozatos cikkekben ismertette a Híradó. — többek között ápr. 10—11—12-én és június 23—24-én is — olyan időben, mikor Szentes még nem is álmodta, hogy oda kerülhet a tiszai második tárház.

Polgármester urnak talán mégis csak tudni kéne, hogy ezt a második tárházat tisztánlátó kormá-

nyunk Csongrádra tervezte. Ugy látszik Szentesen nem aludtak. Vagy Polgármester ur csak akkor olvas ujságot, ha a toronyőr lantja megszólal?

A csongrádi fővonal gondolata is nagyon szép. „Ez azonban nem fog sült galambként a szánkba pottyanni. Ezért harcolni kell.” Nagyon jó, de nem gondolja Polgármester ur, hogy ez elsősorban az ön kötelessége lenne és munkatársaié. És erről is lehetne néha napján egy vezércikket is „kanyarintani.” Vagy csak a toronyőr versikéi birizgálják ujságírói vénáját, komoly, szakeikkeket még nem olvastam öntől.

Hát beszéljünk még a

gyümölcsértékesítésről is? Ön terveket és ötleteket kér? Hát Önnek nincsenek. Azt hittük, Önnek „különleges hivatása” van a polgármesteri székre. Nem hozott terveket és ötleteket? Vagy ott felejtette a régebbi közgyűlési hadakozásokon.

Összefogást kér ön Polgármester ur. Hát nem volt ön mögött az egész város szinte 100 %-ig? Tartson csak egy kis belső penitenciát. Ki rugtasztotta ezt az összefogást? A „gyógyulás” biztosan be fog következni, ha Ön ezt a lelkismeretvizsgálatot elvégzi és a következtetéseket levonja. Akkor aztán ön mögött lesz még az ön

Csongrádi magyarja is.

A gazdavédelmi rendelkezések módosítása

A hivatalos lap vasárnapi számában tette közzé a kormány a gazdátartozásokra vonatkozó egyes rendelkezések módosítása tárgyában kibocsátott 8600—1934. M. E. számú rendeletet.

E rendeletnek első szakasza értelmében az olyan ingatlan tekintetében, amelynek védeltségét törölték, a bíróság az adós kérelmére legkésőbb 1934. december 31-éig elhalaszthatja az árverést abban az esetben, ha az adós igazolja, hogy a védeltséggel kapcsolatos szolgáltatásokat az érdekelte hitelezők irányában pótlólag teljesítette, illetve, ha azt igazolja, hogy érdekelte hitelezői az elhalasztáshoz hozzájárultak.

A rendelet második szakasza értelmében pedig abban az esetben, ha az adós gazdálkodásának általános eredményére kiható rendkívül súlyos ká-

rosodás olyan terményt vagy terméket érő termésmészeti csapás következtében állott elő, amely termény vagy termék rendszerint a következő gazdasági évben kerül felhasználásra, az adós gazda kérelmére a bíróság az árverést nem csupán a folyó gazdasági év végéig, hanem legfeljebb a következő gazdasági év végéig is elhalaszthatja.

Turi Jánosné

értesíti az i. t. hölgyközönséget, hogy a Szűk u. sarkán, a Szakáll-féle házban levő fodrász üzletben **az ondolálást, manikűrözést és hajfestést** megkezdte. Kéri a tisztelt hölgyközönség szíves pártfogását. **Olcsó árak! Figyelmes kiszolgálás.**

Andrássy utca 37/a. sz. új ház eladó.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében **LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkör a legolcsóbban szerezhető be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Mefia lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

— **Napirend.** Október 2. kedd. Róm. kath. Őrzőangyalok. Ref. Petra. Napkel 5 ó. 43 p., nyugszik 17 ó. 23 p.

Ejszakai gyógyszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszertár.

— **Varható időjárás:** Nyugati légáramlás, kissé felhős, északon helyenkint esetleg kisebb záporosók. A hőmérséklet alig változik.

— **Októberi litániák.** Az októberi litániák hétköznaponként délután 5 órakor, vasárnaponként d. u. 3 órakor kezdődnek a főtemplomban.

— **A rendőrségről.** Melletthei Barna Gábor rendőrtanácsos szabadságidejének tartamára a rendőrkapitányság vezetését vitéz Terebessy László rendőrfogalmazó vette át.

— **Székházavatás.** A szőlősgazdák Jókai Mór utca 14 szám alatti új székházát — értesülésünk szerint — f. hó 17-én avatják fel. Az ünnepélyes székházavatáson minden valószínűség szerint alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán és Krüger Aladár dr. o. gy. képviselőnk is megjelenik.

— **A Háztartás** szövetkezet árukészlete egy tételben, berendezéssel együtt eladó. Bővebb felvilágosítás az üzletben, vagy Nagy Ferencnél, Jókai u. 37. 936

— **Tüzesetek.** A múlt héten Vincze Péter szőlőjében kunyhótűz, Varga D. András 683. számú tanyaán istállótűz volt.

— **Büvészeszt.** A Magyar Király szálloda emeleti nagytermében holnap, szerdán este 8 órai kezdettel Erdélyi híres büvészmester olcsó helyárral nagy büvészesztet rendez.

— **A Nemzeti Munkahétre** szóló, félúti vasúti utazásra jogosító igazolványok 2:50 P-ért kaphatók lapunk szerkesztőségében és a nagytráfi ban.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrad és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

A kormányzó ünneplése a frontharcosok vacsoráján

A helybeli frontharcosok jólsikerült bajtársi vacsorát rendeztek vasárnap este a Gazdasági Egyesület székházában.

A vacsora első szónoka vitéz Hajdu Mihály elnök volt, aki beszédében mindekelelt vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország fenkölt lelkű kormányzója érdemeit méltatta Budapestre 15 évvel ezelőtt való bevonulása alkalmából.

Beszéde további részében vitéz Hajdu a kormányzó nemzetmentő munkájára a jó Isten áldását kérte, majd a megjelenteket üdvözölte és ismertette a frontharcosok célkitűzéseit.

A közönség a nagyhatású beszéd kormányzóra vonatkozó részét állva hallgatta végig.

Vitéz Hajdu után Piroška János dr. polgármester, Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész, vitéz Kovács Mihály századparancsnok és Szemmary Andor zászlóaljparancsnok mondtak még szép hazafias beszédeket.

Drahota János frontharcos vitéz Hajdu Mihály elnököt üdvözölte névnapja alkalmából.

A jólsikerült vacsora résztvevői kitűnő hangulatban hajnali 2 óráig maradtak együtt.

Mindennap vegyen Híradót.

1935 január 16-ára kiírták a népszavazást a Saarvidéken

A Saarvidéken kiírták a népszavazást. Pénteken megjelentek a saarvidéki kormánybizottság hivatalos plakátjai, amelyek közlik a január hó 16-án megtartandó népszavazás feltételeit. A plakátot valamennyi községében kiiragasztották s mindenütt kifüggesztették az illető község szavazásra joga-

sult polgárainak névsorát is. Saarbrückenben a város valamennyi főbb pontján kiragasztották a plakátokra nyomtatott névsort. A plakátok előtt egész nap hosszú sorokban állnak az emberek, hogy meggyőződjenek róla, rajta vannak-e a szavazók listáján.

Megbicskázta

a haragosát

Pigler Rókus T. 85. sz. alatti földmives és Szabó Mihály Görgey utca 21. szám alatti borbélysegéd régebbi óta haragban vannak egymással. A haragból kifolyólag Szabó szeptember hó 17-én éjszaka a Görgey utcában Piglert megtámadta és rövid szóváltás után zsebkéssel oldalbaszarta.

A támadásnak Pigler két nőismerőse személye-

ben szemtanui is voltak. Szabó ellen súlyos testisértés címén eljárás indult.

Kossuth utca 47 sz. ház jutányosan, s ürgősen eladó, ért. Pusztai István üzletében, Uri utca sarok.

Fél hold szőlő szép új, cseréptetős épülettel szabadkézből eladó. Megbízott: Dr. Grósz Arnold ügyvéd. 929

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy az **Uri utca 38. szám alatt lévő**

cementárugyáramban

készíték a legjobb minőségű **hőfogós tetőcserpepet**, viszonyomással előállított **cementlapokat** többféle mintákban **Műmárvány sírköveket** a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, a legjutányosabb áron árusítom. **Betonsírkertések elkészítését** vállalom. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

OLÁH PÉTER CEMENTÁRUÜZEME.

— **A Csongrádi Kath. Nőszövetség** f. évi október hó első szerdáján d. u. 4 órakor és ezentul minden hó első szerdáján mindenkor d. u. 4 órakor, — amennyiben a hó első szerdája ünnepnapra esnek, a hó második szerdáján a központi iskola emeleti nagytermében tartja rendes havi gyűlést, melyekre a tagokat ezen az uton is meghívja az Elnökség.

— **A Háztartás** szövetkezetnél ajtók, pultok, fiókok és egyéb berendezési tárgyak **olcsón** eladók. Bővebb felvilágosítás az üzletben, vagy Nagy Ferencnél, Jókai u. 37. 935

SALGÓTARJÁNI

'Perpetuum', 'Gnom', 'REX' és 'KALOR' elismert legjobb kályhák

hazai barnaszőnhez!

'LIGNOR' fatüzelésű folytonzó kályha az idény szenzációja!

Kaphatók nagy választékban:

Murányi Mihály
vaskereskedőnél,

Csongrad.

Tel.: 37.

— **A Katolikus Szemle** most megjelent októberi számát irodalmi eseménynek mondhatjuk. Első helyen közli Turi Béla választójogi reformjavaslatát. Kornis Gyula az orosz Szovjet politikáját tárgyalja abból az alkalmából, hogy tagja lett a Nőszövetségnek. Kovrig Béla Roosevelt kapitalizmus elleni harcáról, Uhl Antal az eucharisztikus világkongresszusokról, Pukánszky Kádár Jolán a mai német katolikus drámáról ír. Egész sor más tanulmány, összefoglaló tudományos és szép-irodalmi szemlék, külföldi krónika fokozzák az élelenségét a kitűnő folyóiratnak. Évi előfizetési ára 10 pengő, egy szám ára 1 pengő (Budapest, VIII. Szentkirályi utca 28.)

16 magyarhold föld és Busa nyug. gátör-féle 3 és fél hold szőlő eladó. Megbízott: **Dr. Bálint Lajos** ügyvéd. 910

**Fiu és férfi öltönyök nagy választékban,
női őszi és téli kabátok naponta érkeznek
Molnár Áruház Szentés.**

Asszonyok harca egy kendermagos tyuk miatt

A Vályogostelepen Sándor Jánosné és Urbaniczki Mártonné között június hó 6-án nagy háborúság tört ki. Urbaniczkiné a kendermagos tyukja ellopásával gyanúsította meg

Sándornét. A háborúság szombatán a bíróság előtt nyert befejezést. A bíróság Sándornét bizonyíték hiányában felmentette a lopás vádjáról.

A vármegye népmozgalmi és közegészségügyi viszonyai

A törvényhatósági bizottság elé terjesztett alispáni jelentés szerint április 1-től szeptember 1-ig terjedő időszakban a vármegye területén született 717 fiú és 713 leány, összesen 1430, meghalt 953 (493 férfi és 460 nő) a természetes szaporodás tehát 477 fő.

A fertőző betegségek közül a roncsozó toroklob 52, a hastífusz 22, a vérhas 30 esetben fordult elő, továbbá egy halálos kimenetelű megbetegedés volt Heine-Medin betegségben. A vármegyeben működő Stefánia Szövetség hat védőintézetet tart fenn és pedig Szentésen, Csongrádon, Mindszenten, Kiskundorozsmán, Kisteleken és Sándorfalván, amelyekben igen szép csecsemő és anyavédelmi munka folyik a vármegye közönségének jelentős

anyag támogatásával. Három általános egészségvédelmi szervünk is van a vármegyében, és pedig Szegváron, Algyőn és Kiskundorozsma tanyai külterületén, amelyeknél az összes lakosságot felölelő védelmi munka folyik a legszebb eredménnyel. Kivánatos volna, — mondja az alispán, — ha azt az általános egészségvédelmi szolgálatot a vármegye többi, legalább a 6000 lelket meg nem haladó községeiben is rendszerszerűen, de ennek sok helyen alig leküzdhető anyagi akadályai vannak. Kiskundorozsma községben a hatósági orvosok általános iskolaorvosi vizsgálatot tartottak és gondoskodás történt arról, hogy a betegnek talált gyermekek szakszerű orvosi kezelés alá vétessenek.

KTE — CsAK 1:0

A CsAK futbalcsapata 1:0 arányban megérdemelt vereséget szenvedett vasárnap délután a KTE futbalcsapatától

A mérkőzés tulnyomó részében a KTE volt fölényben és 3.0-ás győzelmet is megérdemelt volna.

A CsAK ezen a mérkő-

zésen hihetetlenül gyengén játszott és a látottak, tapasztaltak szerint fegyelmezetlen magatartással és lelkesedés nélkül a jövőben sem tud jobban játszani

A mérkőzést közmegegyezésre Lupták vezette le

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsa
„Kovács“ kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth u. 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

Köszönetnyilvánítás

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, kik férjem, apánk Tekulics Mihály elhunytával mérhetetlen fájdalomkat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, köszönetet mond a

Tekulics család.



Okt. 1. hétfő

6.45 Torna. Utána: Hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
„Derűs apróságok Her-
mann Ottórol“. (Felolvas)
10.30 „Autók temetője“. (Felolvasás) 10.50 Nem-
zetközi vízjelzőszolgálat.
11 Az Orsz. Takarékos-
sági Propaganda Bizott-
ság takarékosági kong-
resszusának közvetítése.
12 Déli harangszó az
Egyetemi templomból,
időjárásjelentés. 12.05 Buj-
ka Jancsi és cigányzene-
kara. 12.20 Hírek. 13.20
Időjelzés, időjárás- és
vizállásjelentés. 13.30 Or-
szágos Postászenekar.
14.40 Hírek, élelmiszer-
árak, piaci árak, árfolyam-
hírek. 16 Asszonyok ta-
nácsadója. 16.45 Időjelzés,
időjárásjelentés, hírek. 17
Közvetítés a Franck Hen-
rik és fiai Rt. mosonszent-
jánosi pótkávégyárából.
17.50 Koromzay Dénes
hegedül zongorakiséret-
tel. 18.30 „Magyar ered-
mények a tengerkutatás
terén“. Entz Géza dr.
egyetemi tanár előadása.
19 Szervánszky-szalone-
nekar. 19.50 Lázár Miklós
dr. o. gy. képviselő elő-
adása a tokaji szüretéről.
20 „Marci kalapja“. Sásdi
Sándor elbeszélése. 20.30
A bécsi rádióállomás mű-
sorának közvetítése. 22.10
Hírek, időjárásjelentés,
ügetőversenyeredmények
22.30 Eduardo Bianco
argentínai tangózenekara
és Veres Lajos cigány-
zenekarának műsora Kal-
már Pál énekszamaival.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel

Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Apróhirdetések

Jókai u. 35. sz. alatt két-
szobás lakás mellékhe-
lyiségekkel nov. 1-re ki-
adó, ért. ugyanott. 878

Arviz u. 21 számú ház
villany- és vízvezetékek
sürgősen eladó, értekezés
a helyszínen. 849

Szent Imre utca 29. sz.
porta lakással, ártézi kut-
tal eladó. 922

Szentesi utca 10 számú
(Melkuhn-féle) ház eladó,
értekezés Heringer Mihály-
nál. 857

Andrássy u. 30. sz. alatt
szoba-konyhás lakás mel-
lékhelyiséggel kiadó, ért.
Bocskai utca 32. 918

Butorozott szoba kiadó,
Réthy J. u. 4. 930

Szentháromság-tér 13 sz.
házban egyszobás lakás
kiadó. 940

Csemegi Károly utca 24.
szám alatti Maller-féle jó
karban lévő uri ház sza-
badkézből eladó. Értekez-
ni dr. Ság Lajos ügyvéd-
nél. 939

Németet és egyéb tantár-
gyat iskolás gyerekek
részére olcsón tanítok.
Bocskay u. 28 sz. 950

8-9 hónapos sovány
disznót vennék. Zöldkert
utca 2. 944

Egy jóra való háztartásbeli
leány felvétetik Onozó
virágcsarnokban. 943

Réti utca 3. számú ház,
459 nszöl Kenderföld, 176
nszöl Bökény eladó. 919

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, kocsz és száraz
bükküzifa legolcsóbban
NYÍKI JÓZSEF fakereskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement
és rózsaburgonya is állandóan kapható.